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1. Te obrazki sg ulozone zgodnie z pewng zasadg. Tylko jeden z dodatkowych obrazkow
pasuje do pola ze znakiem zapytania. Ktéry? Znajdz go i zaznacz. Obok napisz, dla-
czego to wlasnie ten obrazek pasuje?
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1. Te liczby sg ulozone zgodnie z pewng zasadg. Tylko jedna z dodatkowych liczb pasuje do
pola ze znakiem zapytania. Ktora? Znajdz ja i zaznacz. Obok uzasadnij, dlaczego to wlasnie
ta liczba pasuje.

a)
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7 9 11 17
13 15 ? 19
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c)
, 4 ¢ g |
3 6 9 12
5 10 ? 15
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1. Te obrazki sg ulozone zgodnie z pewng zasada. Tylko jeden z dodatkowych obrazkow pasuje
do pola ze znakiem zapytania. Zaznacz go i wyjasnij, dlaczego to on pasuje.

a)

b)
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2. Te liczby s ulozone zgodnie z pewng zasadg. Tylko jedna liczba pasuje do pola ze znakiem

zapytania. Zapisz jg i wyjasnij, dlaczego to wlasnie ta liczba pasuje.

a)
5 10 15

13 18 23 ||

21 26 ? [ ] ..........................................
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1. Te liczby sg ulozone zgodnie z pewng zasadg. Tylko jedna liczba pasuje do pola ze znakiem
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zapytania. Ktéra? Zapisz jg i wyjasnij, dlaczego to wlasnie ta liczba pasuje.

a)
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